

# COMUNE DI BEDOLLO

PROVINCIA DI TRENTO C.A.P. 38043 - Via Verdi 35 Cod. Fiscale 80005890225 Tel. (0461) 556624 - Fax 556050 Internet www.comunebedollo.it P. Iva 00473460228



Prot. n. 3382

Bedollo, 9 maggio 2025

# OGGETTO: DECRETO SINDACALE N. 6/ 2025: NOMINA ASSESSORE

#### IL SINDACO

Visto il Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino Alto Adige, approvato con L.R. 03.05.2018 n. 2.

Ai sensi di quanto disposto dall'art. 60 c. 2 del Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino Alto Adige, approvato con L.R. 03.05.2018 n. 2.

Visti gli artt. 27 e 28 dello Statuto comunale approvato con delibera di consiglio comunale nr. 29 dd. 09.05.1994 e ss. mm..

## NOMINA

ASSESSORE del Comune di Bedollo il CONSIGLIERE Signor CASAGRANDA ROBERTO nato a Trento il 25.06.1978 con la seguente delega: FORESTE – AGRICOLTURA - CACCIA E PESCA – VIABILITA' FORESTALE – VERDE PUBBLICO – AZIONE 3.3.D E SQUADRE DI LAVORO SUL TERRITORIO – RAPPORTI CON LE A.S.U.C. – ARREDO URBANO ED ELEMENTI ARTISTICI DI VALORIZZAZIONE DEL TERRITORIO

Dalla Residenza comunale

IL SINDACO Fantini ing. Francesco Pubblicato per dieci giorni consecutivi dal 16.05.2025 al 26.05.2025 all'albo comunale.

Li, 16.05.2025

CONTINE DI BEDO DE LO CONTINE DI BEDO DI BEDO DE LO CONTINE DI BEN

Il Segretario Comunale Cemin dott/ssa Magluccia

## Visto, per accettazione della carica e per il deposito della firma

Bedollo, lì 09.05.2025

L'ASSESSORE

Prot. n. 3649

Bedollo, lì 2 0 MAG, 2025

Si trasmette copia del presente provvedimento alla Giunta Regionale, alla Giunta Provinciale di Trento ed al Commissariato del Governo per la Provincia di Trento.



IL SINDACO Fantini ing. Francesco